Автор: sijn 17.05.2012 17:54 -

Мужчина с сайта знакомств – кто он?

Интернет и его герои растут как тесто на дрожжах. Поэтому стоит выделить основные признаки, разобраться, как с ними себя вести, куда идти и чего не делать ни в коем случае!

Признаки

«Интернет-герой» умеет обращаться с компьютером, или хотя бы с сайтами знакомств. Если раньше среди «интернет-героев» попадались в основном системные администраторы, то сейчас можно встретить кого угодно, начиная от офисного планктона и заканчивая иностранцами. Давайте же разберемся, какие признаки объединяют весь подвид «интернет-героев».

Признак первый — вы знакомитесь с ним через Интернет. Логично. Логично также и то, что помимо вас он знакомится еще с доброй полусотней девушек. От такого наплыва женской красоты он теряет фантазию и начинает знакомство с фразы «Привет. Как дела? Давай познакомимся». При первом опыте знакомства вас такая фраза радует. При последующих — откровенно раздражает. Во-вторых, опять же ослепленный многочисленными фотографиями девушек «интернет-герой» может путаться в именах, паролях и явках.

Как понять, что перед вами за фрукт? Легко — почитайте его анкету. С поправкой на то, что мужчины, как и женщины, а тем более «интернет-герои» хотят казаться лучше, чем есть на самом деле. Потому от роста можете смело отнять пару сантиметров, а к весу прибавить пару килограммов.

Конечно, огромную роль в отборе «интернет-героев» играют фотографии. И чем больше их — тем лучше. Можно рассмотреть подвид на фоне памятников, в кругу собратьев, на работе, с машиной. И сразу оценить его привлекательность со всех точек зрения. Если фото нет — бегите или удаляйте. Редкий случай, да и тот происходит только в сказках, что он окажется принцем. В жизни же фотографии не выкладывают только те, кто стесняется. А зачем нам подвид, который сам в себе не уверен.

Если вы понравились подвиду «интернет-герой», то он попросит ваш номер телефона и даст свой. Тут возможны два варианта событий. В первом он просто не позвонит.

Мужчина с сайта знакомств - кто он

Автор: sijn 17.05.2012 17:54 -

Почему? Потому что испугается, задним умом поймет, что ему знакомство не нужно. Вам же лучше.

Второй вариант — позвонит. И не только позвонит, но начнет писать sms и слать mms. Будет настаивать на скорейшей встрече. Тут опять возможно два варианта. В первом варианте «интернет-герою» вы нужны только чтобы удовлетворить его физиологические потребности. А во втором случае он действительно хочет с вами познакомиться и пообщаться. А потом еще пристанет как банный лист и вам придется сменить номер телефона, аськи и электронную почту. Да, и такой вариант возможен. Радуйтесь, что не привели его домой, а то со сменой места жительства сейчас проблематично.

Среда обитания

Тут в принципе все и так понятно: среда обитания — Интернет, сайты знакомств. Есть специализированные сайты, где вы сможете подцепить иностранного «интернет-героя». А турков, кстати, вы можете найти везде. Это так, к слову.

Как поймать

Поймать легко на красивые фотографии и увлекательные анкеты. Помните, что «интернет-герои» много не читают, поэтому не надо писать «О себе» на полстраницы мелким шрифтом. Если это кому и нужно, то только вам. Им нужен вес, рост, сексуальные предпочтения, замужем/не замужем, дети/без детей, курите/не курите, пьете/не пьете. Особо меркантильных заинтересует, есть ли у вас своя квартира и машина.

Если вы хотите поймать разновидность «интернет-героя» – «интернет-маньяка» – смело выкладывайте обнаженку! Заодно и на порносайтах когда-нибудь засветитесь. Убьете двух зайцев сразу – и маньяка поймаете, и порнозвездой станете.

Как себя с ним вести

В Интернете вы можете вести себя с ним как угодно. Никаких обязательств.

Самое интересное — это первое свидание с «интернет-героем». Помните, если вы его узнали среди прочих мужчин, ожидающих вас на выходе из метро, и он вам очень-очень не понравился, делайте лицо тапком и идите мимо. Не оборачиваясь. Даже если у него в руке роза. Даже если три розы. Потому что по закону подлости вы ему понравитесь, и он станет тем самым банным листом, от которого потом придется бежать.

Мужчина с сайта знакомств - кто он

Автор: sijn 17.05.2012 17:54 -

Кстати, примите к сведению ценный совет: всегда оставляйте путь к отступлению – не назначайте встречу в кафе. Лучше встретиться в метро. Потому что незаметно уйти из кафе не получится. Разве что виртуозно смыться в туалете.

Куда он вас поведет на первое свидание

О том, куда идти, стоит договориться заранее. Вариантов много: кино, кафе, ресторан, театр, рыбалка, охота. Мы бы предложили вам остановиться на кафе и чашечке кофе. Во-первых, если вы понравитесь друг другу — вы всегда можете продолжить свидание. А если нет — одну чашку кофе при всем желании сложно пить больше 2-х часов.

Кино и театр не стоит выбирать – там вы не сможете как следует рассмотреть подвид и наладить с ним контакт. Рыбалка и охота – это уже экстрим. Стоит идти, только если вы разместили на сайте знакомств обнаженку и не боитесь остаться в лесу с незнакомым человеком, а даже жаждете этого.

Если же вам повезло и ваш герой из Интернета оказался симпатичным и галантным мужчиной — не теряйте времени даром! В любом случае один увлекательный вечер вам обеспечен!

Автор - **Эльвира Чуешкова** Источник